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Analysis of the responses:

1. Mention your age
604 responses

@® A. Less than 20

@ B. 20-30 years

@ C. 30-50 years

@ D. More than 50 years

2. Gender

604 responses

® A Male
@® B.Female
@ C. Others
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3. Please identify your Category for the Survey?
604 responses

@ A. FOGSI Member
@® B. Parent

@ C. Teacher

@ D. Student

4. What do you feel about parents asking their children the details about friends and late arrivals?
604 responses

@ A. ltis interference in their life
42.9% @ B. They are caring for them
@ C. They are overprotective

\ @ D. They are vigilant

2%

3.5%

5. What career choice you feel is right? (Parents and teachers should answer their perspective)
604 responses

@ A. | will pursue my passion irrespective
of salary.

@ B. Remuneration/Salary makes a major
difference.

@ C. Follow my parents wish
@ D. Do as my peers have done
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6. In which aspect of child's life, should parents have a say?
604 responses

@ A. Education

@ B. Career

@ C. Friends selection
@ D. None

@ E. Al

3.5%  4.8%

7. Who should make the career choice
604 responses

@® A. parent

@ B. child,

@ C. joint decision
@ D. Friend

1.2%

8. Your / your child's view on discussing issues of sexual health
604 responses

1.3%
@ A. yes, they have to be discussed pro-

actively

@ B. No, parents should never discuss
such issues in families.

@ C. Yes, but when the situation arises.
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9. What should adolescent children do in case of any issue on Mental health (peer pressure,
suicidal tendencies, Threats)

604 responses

@ A. Consult their parents immediately
® B. Tell their friend

@ C. Tell their teachers

@ D. Call Adolescent Helpline number
@ E. Call Police

10. Are their any issues with Smartphone (Mobile) usage? (Multiple Answers)

604 responses

A. No such issue exists| —21 (3.5%)

B. Social Media friends & fads

. . —433 (711.7%
are making a huge impact in th... ( 0)

C. Pornography usage is on the

; 232 (38.4%)
rise

D. Games are utilising the

—369 (61.1%
productive time of young adults... ( 2

E. Mabile phone addiction is now

L 0,
a know entity 395 (65.4%)
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